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lapja 

am ácskozások nepiremdjém: . A Nérmetlország irámii jövő Lánászaód 2. A arlós 

béeke biztosilása 3. A nemazolközi bizlomság megszervezése 

rlinnel és Hamburagal megszakadt a távbeszélő-összekötteté s - Stockholmban emlékeztetnek 

arra, hogy Hit er elleni merénylet alkalmából is ez volt a helyzet 

loszkva legujabb jelentései a ma 
Washington. (Rador). Mint Moszkvából jelentik, Churchil! brit min szterelnök és Eden brit külögyminisz 

ter Moszkvába érkezett. Az erről kiadott hivatalos jelentés még nem közöl semmit sem a két angol államférfi moszkvai 
z 
togatásának céljáról, de nyilvánvaló, hogy a Szovjet-Unió fővárosában sorra kerülő megbeszélések szoros összefüg 

en állanak a Németország iránt alkalmazandó jövő bánásmóddal, valamint a világbéke és a nemzet 

z i biztonság megszervezésének kérdésével, mondia a washingtoni jelenés. 

Moszkva. ador). A Tass jelenti: Churehil brit miniszterelnök Moszkvába való megérkezése alkalmából 

yilatkozatok tett a sajtó képviselői előtt és a legnagyabb elismerés hangján szólott a vörös hadsereg fentos sikereiről. 

A vörös hadsereg sulyos és döntő csapá sokat mért és mér továbbra is a nhémet hadig gépezetre, állapitó tta meg Öhur- 

an, majd hangoztatta, hogy Anglia és az Egyesült Allamok is a lehetőség határáig fokozla háborus erőtfeszitéseit. 

fejezésül Churchill miniszterelnök nyomatékosan hangsulyozta, hogy szilárd meggyőződése, hogy a szövetséi s ha- 

imaké a végső győzelem és hogy Németország veresége után ugyanszek a szövetséges hatalrmaak mindent megtesznek 

tartós béeke piztositására és a békeszerető népek jobb jövője érdekében, - fejeződik be a 

Tass jelentése Churchill moszkvai nyilatkozatáról. 

Molotov és Edem kiü 

Moszkva. A Tass jelen 
rehill brit miniszter 

jd volt Molo o ov iülügyi 

os és Sir Archibald Clark 
kvai angol nagykövet is, Harri- 
,az Egyesült Allamok moszkvai 
övetét pedig tájékoztatták a ta- 

nácskozások tárgyáról és eredményéről. 
Hivatalosan közlik, hogy Roosevelt 

elnök már a megbeszélések kezdetekor 
kijelentette, hogy hozzájárul a tanács 

kozás tárgykörének megállapitásához. 
Jol tájekozott körök szerint a megbe- 

szélések legfőbb tárgya a Németország 
elleni háberu végső szakasza. 

Moszkva. (Rador) A Taess jelenti: 

A Sztalin marsall és Churchill miniszter- 

löm is tlanácskozik 
elnök között lefolyt megbeszélés után 
Meletov és Eden tanácskozására került 
sor. Ezen a tanácskozáson részt vett 
Visinszkij helyettes külügyi népbiztos és 
Clark moszkvai angol nagykövet is. 

Megszakadt a távbeszélő-összeköttetés 

Németországgal 

Stockholm. (Rador) A Reuter 
brit hirügynökség október 9 én, hétfőn 
délután a következőket jelentette: Ber- 

yararországi frontról 
Ennel és Hamburggal már 28 órája me g 
szakadt a ávbeszélőössze 
köttekbteés. Még a svéd külügyminisz 
térium sincs abban a helyzetben, hogy 

távbeszélő-kapcsolatba jusson Német- 
erszággal, A taviró összeköttetés fenn- 

áll ugyan, de a svéd lapok berlini tudó 
sitőitól egyetlen hir sem érkezett Stock 
holmba. 

A svéd fővárosban rámutatnak arra, 
hbogy legutóbb a Mitler ellen elkövetett 
merénylet alkalmából állott elő ily hely 
zet: akkor is megszakadt a távbeszélő- 
összeköttetés Németországgal. 

"tockholm. (Reuter). A Reüter 
jelenti: A német diplomáciai külképvise- 
leteknek még két tagja határozta el, 
hogy kilép a szolgálatból. Ezek: Paul 
von Warerth, a stockholmi német követ- 
ség tengerészeti attaséja és Reinsfer dr. 
Vereskedelmi tengerészeti attasé. 

Mint ismeretes, néhány nappal ezelőtt 
Kattner dr. a stockholmi német követ 
ség titkára lépett ki a német nemzet 
szocialista kormány diplomáciáj 
szolgálatából. 

A semleges sajtó Magyarország helyzetéről 
sto ockholm. (Rador). A Reuter 
nti: A svéd sajtó Magyarország 

etével foglalkozva megállapitja, 
hogy Magyarország hadszintérré vált 
és ezen a tényen most már semmi sem 
változtathat. Az az igazság tudmniillik, 
logy Magyarország területén folyta- 

tódni fognak a harcok abban az eset 
ben is, ha Magyarország most elhatá 
rozza a szakitást Németországgal. A 
német haderők ugyanis folytatni fog- 
ják a harcot. Mindazonáltal ez eset 
ben jobb esélyei lennének Magyaror 
szágnak, mert a szövetségesek ked- 

vezőbb feltételeket szabnának neki, 
mint abban az esetben, ha egész Ma 
gyarországot harccal kellene elfoglal- 

ni. Ez utóbbi esetben magának a ma 

gyar államnak a léte is veszélyben fo 
rogna, állapt á meg a svéd la 

pok. 

Általánoz lázadási mozgaloma Magyarországon 
B euresti A Curierul cimü 
omán lap genfi értesülésre hivatkozva 
kö klzket jelenti: 
A magyar rádió egyik hiradása vilá- 

utatja, hogy Magyarországon 
5södik a kormányellenes és német- 
es áramiat A szóbanforgó rádió- 

arról szól, hogy az u utóbbi na- 

kva: A n metek kipréselmnek mimnmdemnt, az 

gyon sok röpcédulát terjesztettek, ame 
lyek nyugtalanságot idéznek elő és tele 

vannak az általános lázadásra való iz- 
gatással". 

Az ország jelenlegi helyzetében igy 

fenyegetődzik a magyar rádió - e röp 

cédulák terjesztése feltétlenül helytele 

nitendő A hatóságok erélyes intézkedé 

Magyarországból 
veszett ségben nyilvánul meg. Ez a bünös 
klikk, éppen ugy mint berlini kollegái 
latja, hogy tétje menthetetlenül odave 
szett A Horthyt körülvevő kama 
amely ezt a kétségbeesett helyzetet elő- 
idézte, most 
ujebb hazusságokkal kisérli meg, hegy 
a magyar közvéleményt tov: 
vezesse. Hlatky András 

n gyer probaganda sak a yégi 
kon haladt tovább. A más 

irásaiban és beszédeiben 

seket tesznek e röpcédulák terjesztése 
ellen. Több izgatót, akik a röpcedulákat 
terjesztik, letartóztattak és a birói vizs- 
gálat megindult ellenük Az ily termé- 
szetü röpcédulák terjesztését lázadásra 
való izeatásnak minősitik és halállal 
büntetik, igy ismerteti a budapesti 
rádió szóbanforgó iközlését a Curiec- 
rul genfi jelentése. 

lsabb mozgósitásának eető, Mik 
lóéshivatala nem más, mint a Göbbels- 
féle totális mozgósitási apparátus buda 
pesti fiókja A magyar nép azonban ma 

már ellenáll ezeknek a törekvéseknek 
és mem hisz a hazugságoknak, nem hisz 
Takatos-auistingeknek. És 1944 vége 

1em lesz ugyanaz, min 1849 rak to 

nit csak lehet 

rös hadsereg sikerei azonban beszéde 
bek minden! német propagandánál. A 
gyar kormánykörök Magyarorsz 
rajzi fekvésére hivatkoznak H 
térképen egy pillantást vetünk a 
legi arcvonálra, láthatjuk, hogy a fö 
rasz is a Horthy- Csatay- 
rendszer ellen fordul. Magyarország va 
laha távoli háttere volt a 
most ütközőpont let 
a rendszernek órái meg vannak 
va, Hitlerbérencek sorsa meg 
sételve, hangoztatta a 

ó. 

zevjet hang 
gaxzi jelentősés ő 

Feodorov Nikolá; 
köziró 



saknak tüntek. Ez a süllyedés most, a Hit. 
sr mellett folytatott háboru idején elérte 
mélypontját. Közben Hitler végveszélybe 
söntötts Magyarországot, A háboru ma. 
gyar területre ért. EÉs ezekben az időkben 
a magyar hivatalos propasanda az 1818- 
49-es szabadságharoot össze meri hasonli- 
tani a Nitler mellett folytatott rablóhad 

áárattal, a szabadságért folytatott nagy 
nemzeti harcot, a sötét reakció bérenceinek 

személyes érdekeit védő háboruval! A ma 
gyarországi sztrájkok és tüntetések mutat- 
ják, hogy Magyarországon még élnek a 138- 

as forradalom hagyományai és minden két- 
lséget kizáróan bizonyitják, hogy a negy. 
vennyolcas eszmék megvalósulását a Hit 

ler és Horthy ellen való harcban látják. 

Az 1848-49-es szabadságharcot a Habs- 
burgok leverték és vérbe fojtották, de most 
nem fog sikerülni. A belső elégedetlenség 
Németország és magyarországi cinkosaival! 
szemben azt mutatja, hogy Magyarország 
keresi az utat az 1848-49i eszmék 
megvalósitása felé. Az egyedüli ut a kér- 

A szovjet és a román csapatok átkeltek 
a Morösöm és a Bereityón 

Moszkva. (Rador). A Tass jelenti 
október 9-én, hétfőn: 150 kilaméter szé- 
les fronton folyik a vörös hadsereg pán- 
célos és gyalogsági haderőimek előnyo- 
mulása Magyarországon. A legujabb je- 
lEntések szerint a vörös hadsereg és a 
román csapatok elfoglalták Püspökla- 
dánytól 15 kilométerre fekvő Bi ha r- 
nagybajom helységet és a támadás 
scrán átkeltek a Kőrösön és 
aseretbvón. Mezőturnál és 
szentesnélii5 kilométernyire van 
a front Budapestről Szegvárnál elvágták 
s Szeged-Hebreren vasufvonalat, Bi- 
harnagybajomnál pog a Budanest- 

selhetetlen harc Hitler és Horthy ellen. A 
magyar nép ellensége ma is a német, csak 
most nem Bécs és a Habsburgok, hanem a 
német náci imperializmus, - igy idézte a 
moszkvai rádió Feodorov szovjet közerő 
október 6i cikkét 

Német gépfegyverek 
a magyar katonák mögött 

Moszkva. A moszkvai rádió a ma- 
gyarországi hadihelyzethez füzött hir- 
magyarázatában a többi között a követ- 
kezőket jelentette ki: 
- Al németek kegyetlen eszközökkel 

hajtják harcba a magyar katonájkat. A 
Fonvédek mögött SS-katonák és német 
tábori csendőrök állanak lövésre készen, 
sépfegyverekkel. Hasztalan már minden 
beszéd a honvédelemről. A magyar ka- 
tonák egvre csüggedtebbek. Ugyanak- 
kor a vörös hadsereg lankadatlan táma- 
dásai ujahb és ujabb visszavonulásokra 
kénvszeritik a magyar és német csapa- 

Tüöi 
szólit fel minden 

Brasov-Brassó. A MADOSZ 
ujabb bizonyitékát szolgáltatja lendüle- 
tes szervezkedésének és a fasizmus ellen 
vitt megalkuvás nélküli harcának. Az 
a széles körü érdeklődés, amely a romá- 
niai magyarság minden rétegében meg- 
nyilvánul a MADOSZ munkája és cél- 
kitüzései iránt, Brasov-Brassóban szük- 
ségessé tette az eddigi keretek kibővi- 

Magyarok! Az önkényuralom meg- 

rülésre és harcra 
rassó-Székelyföldi Ujjászervező 

Bizottsága 

Bragov-Brassóbéól szól a MADOSZ 
tokat, - mondotta a moszkvai rádió. 

érában több mint 4000 német és magyar 
hadifoglyot ejtettek, - közl a moszkvai 
jelentés. 

Szegednél elvágták 
a Budapest-Belgrád vasutvonalat 

Moszkva (Tass). Illetékes forrás- 
ból közlik, hogy a vörös hadsereg és a 
román csapatok Debrecen és Szeged 
városát még jobban megközelitették. 
Szegednél a Budapestről Belgrádba 
vezető vasutvonalat elvágták. A vörös 
hadsereg és a román csapatok debrecen- 
vidéki hadmüveletei felette komoly ve- 
szélyt jelentenek a még Észak-Erdély- 

ebrecen vasutvon: Az elmult 48 

Féluton a remt 

Moszkva (Rador), A Tass jelenti: 
eszovjet sajtó a vörös hadsereg villám- 

eyors magyarországi előnyomulásával 
foglalkozva megállapitja, hogy a szovjet 
és román haderők négy nap alatt a ro- 
man határ és Budapest közötti utnak a 
felét tették meg. Utalnak a szovjet la 
pok arra is, hogy a vörös hadsereg ju- 
goszláv területen, Zenta közelében 
mindössze 20 kilométerre Szegedtől dél- 
re átkelt már a Tiszán Ez a szovjet 
ék most nyugat és északnyugat felé tör 
előre és a legrövidebb időn belül sokkal 
nagyobb veszélyt jelenthet Magyaror- 
szág számára, A szovjet harctéri tudósi- 
tk jelentéseiből végül az is kitünik, 

hogy a vörös hadsereg és a román csa- 

A 

ben harcoló német és magyar haderők- 

arányu akciót kezdtek, - közli a moszk- 
vai jelentés 
Bern. (Rador). Budapesti jelenté- 

sek szerint a bombatámadások követ- 
keztében a Duna és a Tisza hidjai any- 
ayira megrongálódtak, hogy egész Ma- 
gyarország területén megbénult a vasuti 
forgalom. A Budapest-bécsi vasutvo- 
nalon levő dunai hid megsemmisült. 
Egyedül az esztergomi Duna-hid maradt 
használható állapotban. Hasonlóképen 
megsemmisült a szegedi és dunaföldvári 
vasuti hid ie. Budapesten az Apponyi- 
rakpart és a Váci-utca szenvedtek sulyos 
bombakárokat. A Nyugati és a Keleti 
pálvaudvarok szintén ulyosan meg- 
rongálódtak. Az inari központokban a 

patok szak Erdélyben is nagyobb 

kRóma (Rador). A Reuter jelenti: 
Eátván a szövetséges erők állandó olasz- 

oországi előnyomulását, a német had- 
erők most rombolásokat végeznek: azt 
remélik, hogy ilyenformán megakadá- 
lyozhatják a szövetségesek térnyerését. 
Mindenekelőtt az 5. amerikai hadsereg 
harci körzetében végeznek a németek 
széleskörü rombolásokat. Ennek ellené- 
re azonban az amerikaiak Bologna felé 
való előnyomulásuk során további te- 
ret nyertek és az amerikai tüzérség, tiz 
mérföldre lévén csak Bolognától, meg- 
inditotta a tüzelést a város külső ne- 
gyedei ellen. Szövetséges forrásból még 
nem erősitették meg azt a német körök- 
ől származó hirt, hogy az 5. amerikai 

hadsereg Pistoiától északkcletre uj of- 
fenzivát kezdett, - elenti a Reuter. 

DDe Gaulle nyilatkozata 
Párizs (Rador). A Reuter jelenti: 

Gaulle tábornok Rouen városában 
beszédet mondott és kijelentette, hogy 

eiglenes francia kormány politikai 
a következő három követelmény 

Az ameriki tüzérség már a Holegma külvárosában 
lévő német állásokat ágyuzza 

munka a bombázások következtében 
szünetel. 

megvalósitása: 1. A végső győzelem 
biztositása ebben a háboruban. Z. A ha- 
za ujjáépitése. 3. A francia birodalom 
ujjászületése, ami azt jelenti, hogy 
Franciaország ismét elfoglalja helyét a 
nagyhatalmak sorában. 
- E követelmények megvalósitása 

nagy nemzeti erőfeszitést igenyel s 
ezért semmiféle cselszövést vagy forté- 
lyoskodást nem türünk meg a belpoliti- 
kában. A belső életnek és Franciaor- 
szág belpolitikájának megszilárditása 
az egyetlen eszmény, amelyért minden 
ló hazafinak küzdenie kell, - mondot- 
ta De Gaulle tábornok, az ideiglenes 
francia kormány miniszterelnöke. 

Már Franco is borulátó 
Madrid. (Rador). Franco tábornok 

az általános nemzetközi haelyzetről be- szélvén kijelentette, hogy Japánt az a veszély fenyegeti, hogy egyedül marad 
a nyugati nagyhatalmakkal szemben. 
Japánnak tehát felette komoly a hely- 
zete. Németországot végzeteseé váló 
szén- és élelmiszerhiány fenyegeti, - 
mondotta Franco. 

imisonrai 
lemesvári öszozi Elő dá ok 2. 4 6 óvakr 

ár zlő 8s 
Közkivánatra egész éten GaY 

re, - állapitja meg a moszkvai jelentés. 

án határ és Enudapeszt között 

dölte ujból lehetőséget adott számunk- 
ra, hogy nyilváncsan szóljunk hozzátok. 
Augusztus 23-a történelmi forduló- 

pont a román és az erdélyi magyar nép 
életében. IA Nemzeti Demokrata Tömbbe tömörült pártok kemény küzdelme és a 
győzedelmes Vörös Hadsereg sulyos 
csapásai folytán megsemmisült a zsalk- nokuralom, Nekünk is megadatott, hogy a Romániai Magyar Dolgozók Országos Szövetsége, a MADOSZ eddig föld alatt vivott harcába széles néprétegeinket is bekapcsolhassuk. 
A MADOSZ, a magyar demokrácia tántorithatatlan harcosa, már a háboru előtt mindent elkövetett, hogy a ma- gyarságot egyetlen népi szervezetbe tö- möritse. Tisztában voltunk, hogy egész- éges népi politikát csalk a széles nép- rétegek bevonásával valósithatunk meg. Határozottan állást foglaltunk a revi- zionista lélekmérgezés ellen, amelynek egyetlen célja volt, hogy ellentéteket szitva Délkelet-Hurópa nemzeti között. feldünket a német fasizmus imperiálista, szovjetellenes háborujában felvonulási tereppé tegye. A MADOSZ az elsők kö- zött tiltalkozott a bécsi döntés ellen, amely az erdélyi nép akaratat semmibe véve, Erdély földjét szétszaggatta és a 

hitleri imperializmus háborus zsarolásá- enak eszközévé tette. A MADOSZ min- den erejéből támogatja Eszakerdély né- pének s igy a román néppel együtt a ma- gyar és székely testvéreinknek is fel- szabaditását a hitleri banditák és a reak- 
eclós magyar mágnások uralma alól. 
Magyarok! Mit adott és mit ad- 

hat a német fasizmus? A hitlerszolga 
nyilasok Magyarországot a német impe- 

Csütörtök, 1944 október 1 

magyart a MADOS 

tését és uj feladatok vállalását. Brass 
Székelyföldi Ujjászervező Bizottság ml alakult, amelyben, Kurkó Gyárfással( 
demokráciánk kipróbált, meghurcoláso- 
kat szenvedett harcosával az élen, min- 
den magyar társadalmi réteg képvise- lője helyet foglal. Ez a bizottság most 
felhivást adott ki, amelynek szövegét 
itt adjuk: 

1 

börtönökbe vetették. Közülük nem egyet 
megöltek, sokat szervezetileg 
tönkre a nép hóhérei De a MADOSZ 
Larca tovább folyt. Ma ez a harc mind- 
nyájunk kötelessége. ll 
Magyar testvérek! A 25 éves kisebbségi sors megtanitott arra, hogy az ellenséget először saját sorainkból 

kell kiküszöbölni. Minden becsületes 
magyarnak kötelessége, hogy leleplezze népünk árulóit. Üldözzétek a gyilkos Hitler-Horthy rendszer aljas szolgáit, a 
hitleristákat és a nyilasokat és szolgál- tassátok ki őket a hatóságoknak. Ezek az árulók, orgyilkosok okozták minden szenvedésteket. Meg kell bünhődniök ! 
A MADOSZ demokratikus népi erő- ink összefogásáért minden becsületes magyart zászlója alá hiv. Testvéri job- 

bunkat nyujtjuk a magyar társadalom 
szabadságot és demokráciát akaró réte- 
ge felé. De nem foglalhatnak helyet se- 
rainkban az önkényuralom hitlerista és 
horthysta népáruló soviniszta kiszolgá- 
lói. 
Tudjuk, hogy még nehéz megpróbál- 

tatásoknak vagytok kitéve. De ne felejt- 
sétek el, hogy ezek a szenvedések nép- 
árulóink multban követett bünös politi- kájának következményei. Mindent elkö- 
vetünk, hogy a román nép demokratikus 
tömegeivel együtt leleplezzük és ártal- 
matlanná tegyük a sorainkban még min- 
dig ellentéteket szitó fasiszta zavarkel. 1 
tőket. Ezzel a fájdalmas kilengéseket 
csirájukban fojtjuk el. 
Ragadjatok meg minden eszközt az 

alig megszületett szabadság megszilár- 
ditására. Tépjétek ki lelketekből az ag- 
godalmat, hogy még valaha is ujból 
felütheti fejét köztünk a nemzetgyülölet 

riálisták szekeréhez kötötték. Gazda- 
ságilag teljesen kifosztották, kiéheztet- 
ték. A hazafiak ezreit börtönbe vetették, 
a hitleri zsarnokság ellenzőit munkatá- 
borokiba és gyüjtőtáborokba hurcolták, 
a fasisztaellenes hazatiakat százával 
végezték ki Népellenes politikájukat a 
fajgyülölettel leplezték. A magyar né- 
pet a Szovjetköztársaság szabadságsze- 
rető népei ellen öngyilkos háboruba ker- 
sgették. Mit keresett a magyar honvéd 
Vorenezsnél és Kievnél, s vajjon mit 
keres ma is Varsó alatt?! Ma Európa 
valamennyi elnyomott nemzete lerázta 
már a hitlarszolgát zsarnokuraimát és 
Tevveres kézzel kiüzd a fasiszta bandák teljes meggemmisitésért, 
Magyarországi testvérek! 

Forditsáto" fegyvereiteket Hitler és ma- 
gyar szolgái ellen! TAmogassátok min- 
den eszközzel a fasizmus ellen küzdő 
vörös és román hadsereget. Háritsátok 
al a vilávszabadságért oly solkat vérzett 
masvar nép fejéről a szégyent és gyülő- 
letet. 

Csak iev kerülheti el a magvar náp, 
hogy a szövetséges nemzetek télészáke 
lt a hitleri esztevékkel közös hánás- 
máódhan részesülián! A szovjetellenes 

alkotjátok népünk legszélesebb rétegeit. 

átka, amely Erdély népeit egymássall 
szembe tudta ugrasztani. Hallgattassa- 
tok el mindenkit, ki a véglegesen elmult 
világ után sóhajtozva utatokból ki akar 
tériteni. Küzdjetek a rémhirterjesztők 
ellen. Segitsétek elő minden eszközzel a 
háboru befejezését. Igy egyszersminden- 
korra leszámolunk a szabadságnak s a 
népek testvéri együttmüködésének el- 
lenségeivel s eltöröljük a gyülölködés, 
faji megkülönböztetés és elnyomás régi 
világának utolsó maradványait is. 

Magyar munkások! Cerince: 
magatartásotok bizonyitja, hogy a ma- 
gyar népi szervezet szive vagytok. Ma 
felétek fordul egész népünk. Ti vagy- 
tok szemünk fénye, Tőletek várjuk, hogy 
hidat teremtsetek a román nép demo- 
kratikus tömegei és a körülöttünk elő 
valamennyi nemzet felé. Azt a hidat 
kell felépitenetek, melyet a hozzátok hüt 
len népárulók felperzseltek. Mi, a MA- 
DOSZ zászlója alá tömörült demokrácia, 
az öntudatos munkássággal a legőszin- 
tébb testvéri együttmüködését kivánjuk. 
Magyar földmüvesek! Ti 

Ti hozzátok a legnagyobb véráldozatot, 
a hálboruk és a forradahrak oltárán. Ti 
türtétek legtovább egykori uraink ! 

láébábar alaián a Kommunista Párt 

ására a nszazelsák között 

lakozctt a Fitlerellenes Hazatizs 
ovanalhoz amaln az arszág nánának 
arcát vezette a zsarnok uralom ellen. Az 

vminkot. akáz a román nép dr 
ti fasiszt-allenes mozealmaii 
alott iratt Iiüzdalarara kánvaza 

eet 

rigaz id sŐSÉG mikat Imsen 
ritett Iarcosainkat odiitőtáborokba és 

raiba. Multunk bizonyiték arra, 

nyét. Ne várjátok hát többé, hogy feli 
ről irányitsanaik benneteket. Budai Nagy 
Antal és Dózsa György szelleme kiáltja 
felétek: ti tudjátok mi fáj nektek. Ve- 
gyetek példát a politikai és gazdasági 
arcban megedződött munkássá, 
Miljatok ba a MADOSZ harcosainak 

magatok fogtok dönteni saját kérdése 
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tekben. Veletek együtt menetel nem csak 
az oszályharcos munkásság, hanem a 
történelmi hivatásának tudatára döb- 
bent magyar polgárság és haladó értel- 
miség is. 

Magyar polgárok és értel 
miségiek! Háritsátok el fejetek fe- 
lől a rátok már-már kimondott itéletet. 

E A történelem még egy utolsó alkalmat 
kinál számotokra. Ragadjátok meg ezt 

a lehetőséget. Feledjétek el az önérdek 
kicsinyes önzését, hogy a nép egésze ja- 
vára hasznos alkotómunkát fejthessetek 
bi. Csak ezzel érdemlitek ki népünk meg- 

Magyar nők! Az elmult eszten- 
dők sulyos bánataiból igen nagy rész 
volt a tiétek. Elveszitettétek apátokat, 
férjeteket, fiaitokat, testyéreiteket. De 

fájdalmatokból sarjadjon ki a harcra 
lenditő erő Legyetek segitőtársaink. 
Egyenlő küzdőfélként lépjetelkd a népi 
egység táborába. Saját kérdéseitek meg- 
oldása is reátok vár A MADOSZ kere- 
tein belül kapcsolódjatok bele a népi 
mozgalomba. Uj nemzedék teremtéséhez 
öntudatos anyákra van szükségünk. 
Magyar ifjuság! Védtelenül és 
ránytalanul vergődtetek máig a fajgyü- 
lőlet hullámain. A szörnyü háboru első- 
sorban titeket sujtott. Véretek még ma 
is hull. És ez a véráldozat lesz öntudatra 

ébredéstek biztositéka, Sorakozzatok fel 
mellénk, hogy együtt folytathassuk küz- 
delmünket jövőtök és népünk jövője ér- 
avekében. 
Magyarok! Minden magát demo- 
kratának valló magyarnak a MADOSZ- 
ban a helye. Gazdasági érdekeinket a 
n alapján álló szakszerve- 
zetek és a foglalkozási ágak egyéb de- 

m okratikus érdekképviseletei védik. 
Felhívunk, minden magyar dolgozót, 
hogy lépjen be a foglalkozásának meg- 
fuleiő szakszervezetbe és g sat 
keinek megvédésén kivül érezze köteles- 
ségének a másajku testvéreinkkel való 
Daráti viszony kimélyitését is. 
A MADOSZ ujjászervezési munkája 
megindult már. Lépéseket tettünk na- 
pilapunk meginditása érdekében is, s 
Égy módunkban lesz rendszeresen szóla- 
ni hozzátok ez uton is. Mint a multban, 
a MADOSZ ma is készen áll minden 
őszinte demokratikus kezdeményezés 
támogatására. Örömmel üdvözlik a Ro- 
mániai Kommunista Pártnak egy Nem- 
zeti Demokrata Arcvonal létesitésére 

yuló állásfoglalását, hogy igy a fa- 
sizmus ellen viselt harcban az ország 
összes őszinte demokratikus erői tömö- 

lessenek egy széles demokratikus 
Kormány megvalósitása érdekében. 

Fel a küzdelemre a népi egységért, a 
demokratikus magyarságért, a román 
néppel való őszinte együttmüködésért, 
Erdélynek a hitleri és horthysta elnyo- 
mók igájából való felszabadulásáért. 

Éljen a román és magyar nép közös 
arca a fasiszta, hitleri és horthysta el- 

nyomók ellen! 
EÉEljen a román demokratikus erők 
harca a fasiszta maradványok ellen! 
Éljen a romániai demokratikus erők- 
nek a Nemzeti Demokratikus Arcvonal- 
ba való tömörülése! 
Eljen a fasizmus ellen harcoló Vörös 
lés Román Hadsereg! 

Éljen a független és demokratikus 
szabad Románial! 
A MADOSZ Brassó-Székelyföldi Uj- 

jászervező Bizottságának nevében: 
Kurkó Gyártás kisiparos, Kiss Gyula 
székely alkalmazott, Ördögh Sándor 
unkás, Bara Samu kisiparos, Lörincz 

László tanuló, ton István földmü- 
ves, Demeter András székely alkalma- 
zott, Dávid Sándor kisiparos, Kató Jó- 
zsef kisiparos, Szemlér Ferenc iró, Csá- 
kány Béla dr. ügyvéd, Mester Dániel 

Pozsár András munkás, 
rtik Ferenc kisiparos, Lovász Hona 

tisztviselőnő, Szabó Zoltán dr. 

........... . 

A Kommunista Párt lapja 
a MADUSZ felhivásáról és a magyar nép 

ellen indult soviniszta hadjáratról 
Bacuresti, A Kommunista Párt köz- 

ponti intéző-bizottságának lapja, a ScAn 
teia október 8. keltezésü számában veze 
tő helyen foglalkozik a MADOSZ felhivásá- 
val, 
- Néhány ujságcikkben, valamint egyes 
- kellő politikai távlattal nem rendelkező 
- agitátorok elszigetelt megnyilatkozásai- 
ban az utóbbi időben soviniszta hadjárat 
indult a magyar nép ellen, - állapitja meg 
bevezetőjében a Scanteia, majd a követ- 
kezőket irja: 

- Érdekes, kiemelendő tény, hogy a leg- 
hajthatatlanabbak és leghangosabbak ezeu 
között éppen azok az emberek, akik semmil. 
féle ellenkezést sem nyilvánitottak akkor, 
amikor a bécsi diktátum révén elszakitot. 
ták az országtól Eszak-Erdélyt és semmi 
féle formában nem szálltak sikra Antones- 
eu áruló kormánya ellen sem, amely a ma- 
gyar horthystákkal egyetértésben indult 
Hitler rablóháborujába. Ugyanazokról a 
fasiszta elemekről van szó, akik ma is témát 
keresnek a mellébeszéléshez, hogy rovinisz 
ia demagógiájukkal homályba burkolják 
annak a felszabaditó háborunak igazságas 
voltát, amelyet a román hadsereg viv a di- 
csöséges vörös hadsereg oldalán, 
- Igazságos dolog, hogy a magyar népet 

összetévesszük Horthy gyilkos bandájával? 
Igezságos dolog az egész magyar népet vá. 
dolni azokkal a vadállatias büntényekkel, 
erőszakoskodásokkal, kinzásokkal és töme- 
ges bebörtönzésekkel, amelyeket a magyar 
hitleristák követnek el az erdélyi román 

E 

inkosság ellen, de nem csak ezek ellen, ha 
nem azok ellen a magyar munkás va 

1asztok és értelmiségiek ellen is, akik ellene 
szegülnek a hitlerista háborunak? Vajjon 
mi, románok, igazságos cselekedetnek tar- 

tanánk, ha a szovjet nép, az angol és az 
amerikai nép Antonescu áruló klikkjét az 

egész román néppel tévesztené össze? Nem, 

biztos hogy nem! Csak oly mértékben lehc 
a magyarok részvételéről vagy bünéről be- 
szélni e háboruban, amily mértékben a nit- 

lerista háboru támogatást, sőt szövetsége- 
seket talál Magyarországon s amily mérték. 
ben ez a háboru a nép részéről nem találko 
zik ellenállással, Igy állt a kérdés bennün- 
ket, románokat illetőleg, igy igazságos a 
kérdést megitélnünk akkor is, amikor a ma- 

gyar népről van szó. 
- Hatvan ezer budapesti lakosnak a 

horthysta kormány elkövette borzalmak o]- 
leni tüntetése - aminek hirét Antonescu 
hitlerista kormánya kicenzurázta a román 
sajtóból, - a magyar munkások háboru- 

ellenes sztrájkjai, a magyar parasztság cl 
Jenállása és a magyar hazafiak ezreinek le- 
tartóztatása azonban azt bizonyitja, hogy 
a magyar népnek legalább is egy része har- 

col Hiéler ellen, tehát a mi oldalunkon és a 
szövetséges nemzetek ügyéért harcol. Uj és 

hatalmas buzditás a magyarországi hitler- 
ellenes harcra a MADOSZ-nak, a Romániai 

Magyar Dolgozók Szövetségének mostani 
felhivása a magyar néphez, - állapitja 
meg a Scanteia, majd - miután idézetet 
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szóbanforgó felhi közöl a MADOSZ a 
igy folytatja: 
- Magyarország szerencsétlensége, a 

magyar fiatalság pusztulása, a magyar i8. 
megek kiéheztetése és tertrorizálása, a zyil 
kosságok és rombolások ugyanazoknak al 

hitlerista bandáknak tulajdonithatók, akik 
ott is, mint a többi országban, támogatókra. 
találtak az árulók között, nevezetesen táa- 
mogatókra találtak a magyar nép árulól- 
nak Horthy körül tömörült küikkjébem 
Ezt követően a Scánteia a felhivásnak a 

magyar munkássághoz, a magyar paraszt- 
sághoz és a magyar értelmiséghez intézeitt 
szavait idézi hosszabban, majd a követ 
kerőket hangoztatja: 

- Az egész romániai magyar népnek, az 
ideiglenesen elnyomott Erdély magyar ne 
pének és Magyarország egész népének egy- 
aránt követnie kell a magyar hazafiak er- 
reinek példáját, akik éppen ugy, mint a 
hitleri hofáktól letiport egész Európa ta 
zafial, fegyverrel a kézben, vagy más for 
mában harcoltak és harcolnak minden en- 
rópai nép halálos ellensége, a hitlerizmus 
ellen. Szabotálnia kell a hitleri hábormért 
való termelést, meg kell semmisítenie a né- 
met hadigépezetet, támogatnia kell a hor. 
thysta grófok jármában lévő Erdély fel 
szabaditaászra inditott harcot, melyet a vö- 
rös hadsereggel szövetséges román had- 
sereg viv. Iymódon a román nép egyszarsa- 
mindenkorra meg fogja tanulni, hogy I 
nyeges különbséget tegyen a magyar nép 
és a Hitlerrel szövetkezett horthysta bam- uiták között és biztositani tudja mayi s 
szabad és emberi életet a romániai megyse 
népnek, Legyen ujabb ösztönzés ebben z 
értelemben a MADOSZ felhivása, - fejeri 
be cikkét a Scanteis. 

Legujabbb 
A szevjel és a rommára esapaleok s mérföldre mmegközelitették 

Budapesot - jelemti a Remuter 
London. (Rador). A Reuter jel enti: A Moszkvából érkezett legujabb hizek arról számolnak be, hogy a ma- gyarországi front középső körzetében a vörös hadsereg erői és a román csapat ok már 55 mérföldre megközelitették Budapestet. Jelenleg felette elkeseredett harcok folynak ebben a körzetben. A front egy másik pontján a szovjet és román haderők csak 18 kilométerre vannak Debrecentől. 
Moszkva. (Rador). A Tass jelenti : Az erdélyi harcokról azt jelentik, hogy a vörös hadsereg erői és a román csapatok Szászrégentől nyugatra és dél nyugatra további 13 helységet szabadit tottak fel. Magyarországon elfoglalták Hajduszoboszló városát. A hétfői harco kban több mint 3000 magyar és német k atonát és tisztet öltek meg és 4000-nél több foglyot ejtettek. 
Jugoszláviában a vörös hadsereg felszabaditotta Zenta városát, - Közit a moszlvat Jelentés. 

Ujabb ammerikai rohana Aachem ellem 
London. (Rador). A Reuter je lenti: Az 1. kanadai hadsereg, amely át kelt a Lipót-csatornán, nyomban a csa- torna északi partján nagyon heves ném et ellenállással találkozott. Héttön más kanadai erők offenzivát imditottak és ol- dalba támadták a német erőket. A második harci körzetben is felette véres harcok folynak. ; London. (Reuter). A Reuter jelenti : Tekintettel arra, hogy az 1. kana dai hadsereg a Schelde torkolatánál lé- vő német erők ellen inditott nagyobb of fenzivája során rendkivül ádáz ellenáll ással találkozott, más kanadai alakula- tok a tenger felől partraszállást hajtott ak végre a német haderők mögött. Ez a hadmüvelet, amely komolyan veszé- lyezteti a német front e szárnyát, láthatóan meglepte a német csapatokat s eze k most több körzetben visszavonultak A kanadaiak kezdeti hidfőjét ilyenform án kiszélesithették s az előnyomulás kielégitő ütemben folyik, A kanadai csa- patok elpusztitották a védmüveket alkotó ottani gátakat is, minek következtéb en a német állások részben viz alá ke- 

Az Aachen városa körül folyó harcok is jól fejlődtek és a várost a német arcvonal mögöttes részeivel összekötő folyosót két kilométerre szükitették össze. Az egyetlen ut, amely még Aachenből a német birodalomba vezet éjjel-n 
pal a szövetséges tüzérség bombazápora alatt áll. Rundstedt tábornagy, a nyugati német haderők főparancsno üzenetében felszólitotta Aachen német helyőrségét, hogy mindenáron tartsa állásait és az utolsó emberig á Erre a város védelme elleni még hevessebb roham volt az amerikaiak válasza. : ! 

A 3. amerikai hadsereg Metz és Nancy között további teret nyert, a 7. amerikai hadsereg pedig, aknam 
áthatolva, a heves német ellenállás ellenére utat tör magának Belfort irányában, - fejeződik be a londoni jelent 

Véres harcok Kelet-Poreszerszág határa közelében - A vörös h idsereg 
20 kileméterre közelitette mzeg Memelt 

Moszkoa. (Tass). A Litvániáb an előnyemuló szovjet haderők naponta közel 17 kilométerrel haladnak el, Nagyon véres harcokra került sor hétfő n Kelet-Poroszország határa közelében, több mint 4000 német katon, 
tet öltek meg az ott lezajlott sulyos har cokban. A vörös hadsereg ezen a ponton 20 kilométerre közelitette meg 
városát. 

Ösel szigetén ujabb jelentős térn yerésre tettek szert a szovjet csapatok hétfőn is. A abadit 
már nem késhetik sokáig, - állapitja m eg a moszkvai jelentés. 

Moszkva. A szovjet lapok - mint a moszkvai rádió jelenti - rámut atnak arra, 
került megakadályozniok azt, hogy a vörös hajóhad kijusson a Balti-tengerre. Ma már a vörő. 
Balti-tengert és a Rigai-öbölben a szov jet naszádok és memitorok teljesitenek szolgálatot, - 

szíget teljes 

Távb. 

ORA NELSON 

sajtóó 
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Biztositják a timisoarai-temesvári 
emi és kereskedelmi vállalatok alkal- 

mazottainak ellátását. Dobosan Joan dr. 
főpolgármester értekezletre hivta ösz- 
sze az ipari és kereskedelmi vállalatok 
vezetőit, hogy az alkalmazottak ellátá- 
sát biztosithassak. A fennálló törvényes 
rendelkezések értelmében az 50 mun- 
kásnál, illetve alkalmazottnál többet 
foglalkoztató ipari és kereskedelmi vál- 

lalatok kötelesek alkalmazottaik részé- 
re elegendő élelmiszert és tüzifát be- 

szerezni. Az értekezleten a főpolgár- 
közölte, hogy az érdekelt válla- 

latok részére megkönnyitik az árube- 
szerzést. A vállalatok már érintkezésbe 
léptek Disela Pavel tanácsnokkal, a vá- 

rosi közellátási hivatal vezetőjével, hogy 
a szállitási módozatokat megbeszélhes- 
sék 

Helyreálit a vasuti összeköttetés 
Oravita-Oravicabányával és Animával. A 
imisoarai temesvári 
közli, hogy több délbánsági vasutvona- 

1auti összeköttetést ismét helyre 

llitották Igy Berzovia Oravia Oravi 

cabánya között egyelőre naponta egy 

natpár közlekedik. Berzoviáról indul 
Oravita Oravicabánya felé este 20.50 kor 
észik OravitaOravicabányára 23 22- 
kov Oravita Oravicabányáról indul éj 
orésáérkezik Berzoviára reggel 
4 05 kor Ovravita Oravicabkánya és Ani 
na közt egyelőre nabonta a lehetőségel- 
haz mérten egy vonatnár közle 
Haonlókáen egyv vonatoár közle 
nanonbta Oravita Oravicabánya és Tam 
ám közt. 

yvász. Princz Jánosné, születési 
neén Haller Azél életének 62 ik évében 
hoss szas szenvedés után Arason elhunyt. 
Halálát férjén, Princz Janos nyunalma- 
vozatás kivül fia, 

Pail ános a Déli Hirlan belső munka 
: ai Mária és Eővira. valamint 

menye vejei és unokái gyászolják. 

a 

e eiselők csütö 
tökön, októba 12-én, délután 4 órakor 

Szakszervezet székházóba" 
ozgéképszinház) értekez- 
letet tartanak. 

Zidéó iparcsok figyelmébe! A timi- 
soaraitemesvári Hitlerellenes Zsidó 
szervezet közli, hogy a zsidó iparosok 
segéd- és mestervizsgái október 15-én 
kezdődnek. A viszgára jelentkezők ha 
ladéktalanul nyujtsák be a munkakama- 
rához a szül séges iratokat. Felvilázosi- 
tással szolgál a Titlerellenes Zsidó Szer- 

IL, Vasile nri utca, /. szám 
a) att 

é1 Hirlap 
részére apró és keretes 

kirdetéseket a 

RECLAMA 
iroda vesz fel A RAD 

inese A. lávbeszélő 17-11 

Aprék edelések 

veszünk 

Okt, 12, csütörtök 
Róm, kat.: Miksa 

Eretest.: Miksa 
Ortodox: Andronik 

Napkelte: 6.14 ó 

Napny.: 17. 18 ó. 

Holdkelte: 1.01 ó. 

MHolány.: 15.49 ó. 

előfizetési ár: Egy hénapra helyben és vidéken, kézbesitéssel 2e8 lej, előre fizetve 

hárona hénapra 370 lej. Vidéki előfizetők, 

ez 20 lejjel magyobb a bélyegilleték miatt. 

s5.628. Kéziratokat nexi őrzünk meg és 

Metianu-utea 6, hirdetések Emi utea 
szélő: 

ha nem csekken fizetik az ölőfizetési dijat, 

Pestatakarékpénztári (CEC) esekkszámla 

nem küldünk vissza. - Aradon előfizetések 
4. szám alatt, Eeeclama iredában. Távbe- 
1711. í 

NEGY HETE NEM FIZETI A BÉ- 
REKET A FREDORFI CUKOR- 
GYAR. A Freidorf-szabadialui cukor 

gya mely a multban a törvénytelen 

ségem egész sorozatát követte el, ismét 

hallat magáról Az üzem igazgatósága az 

utóbbi hetekben minden indokolás nélkül 

beszüntette a munkabótek folyósitásái. 

A gyár munkássága tiltakozott az igaz- 

gatóság önkényes és jogtalan eljárása 

ellen. A tiltakozásra az igazgatóság 

ett, hogy az elmaradt négy bétie 

munkabért kiegyenlitette volna, 

e lőlegként" 500-3000 lejig er 

je 6 összeget volt csak hajlandó folyó- 

Mtani. Meddig tart még ez a munkás 

ellenes légkör a Ereidortinál? 

Az aradi római katolikus elemi fiu- 

an a tanitás október 16-án kez- 
,ha addig ujabb rendelet nem ér 
Vasárnav, október 15 én Veni 

a 9 órai szentmisén. Az er 
eb 
0 órak 

Totolilas egv- 

Str. Erátianu 
2 
alvány nátai dntt al talnbért 

A pivatolas 
oelarin tipioarai 

ellenárzászarvak (innoi 

omnasvóri karoslad 
a azbotécs migt járáet inditattal 

hmiastó talabőrt utalván" 

hozatt foroatlamha 
" - 

Kiinfóliut leányt 
azonnal felfovadok Rosenberc, Timi- 

sora l, Maria-körut 26. 

Dr. Erück Pal az orr 

terok-gége- és fülbetegségek szakorvosa 

rendel fimisoara I, Regele Ferdinand-kör- 

t 4. D. e. 9-1-ig és d u. 3 9-ig Távbe- 
szélő 36-88. 
() Orvesi hir. Dr. Junger Adalbert fog 

orvos, katonai összpontositásról hazaécke 
zett és ujból rendel, d. e. 0 12, d ú. 32 

6 között, Timisoara I 10 Mai-u, 1. 
- Ögyeletes gyóg gyszertárak. Október 

1l én, szerdán Timisoara Temesvárott: 

Irgalmasok (Sft. Ioan utca), II. Marineset 

(Maresai Jeffre-utca), III. és IV Ua 

Gen Dragalina-tér), V. Corvin (Closca 

utca), 

( Orvosi hir 

- LupeniLupényből jelentik: A Nem- 

zeti Demokrata Blokk helyi vezetősége a 

napokban a Bányász Szinházban értekezle- 
e tartott, melyen időszerü kérdéseket és 

a kormányblokk jövő munka-tervét vitat- 

meg Ismeretlen tettesek betörtek 
Negrea Nicolae pék üzletébe és 80.000 iejt 

elloptakk A rendőrség feltevése szerint 
csakis a helyzettel ismerős egyén követ 
hette el a betörést A nyomozás folyik 

- Az 1919-1924. évben született zsidó 
itjak sorozása- A Timis-Torontal megyei 

hadkiegészitő parancsnokság 30.382. számt 
rendeletépen a nagyvezérkar utasitása ér- 

telmében közli, hogy az 1919-1924. évek 
ben született zsidó ifjak a következő ser- 

rendben sorozáson kötelesek a hadkiegészi 

tő parancsnokságon megjelenni: Az 1919. 

süek október 16.án, az 1921. 
ektőber 17-én, az 1922. születésüek októbe 

18 án, az 1e születésüek október 18 én 
és az 1924 születésüek október 20-án reg- 

gel 8 órakor. A sorozásra jelentb kezők a ka- 

tonai előképzést tanusitó bizonylat helyett 

kötelesek 1940 augusztus 9-től 1944 au 

susztus 22.ig teljesitett munkaszoigálatról 

bizonyitványt felmutatni Kötelesek továb 

bá bemutatni bizonyitványaikat a liceumot, 
vagy a négy középiskolai osztályt végzett 

zései értelmében tiszti, vagy altiszti iskolá- 

ra jogosultak, Erre való jogosultságukat 

a munkaszolgálati bizonylattal és bün- 

tetlenségi bizonyitvánnyal igazolhatják. A 

; sorozási idő alatt kötelesek továbbá 

vorozásra jelentkezni az állampolgárság 

i idegen, továbba a Nansen utlevéllei 
rendelkező zsidók is, 1916-1946-os korosz- 

tályokig. Azok a zsidók, akik idegen állam- 

ban teljesitettek katonai szolgálatot, szüle 
tési bizonyitványukat és katonai irataikat 

kötelesek bemutatni A születési év bizo- 

nyitására csak eredeti születési bizonyit- 
ványt, vagy ennek hiányában pirósági ta 

nusitványt fogad el a hadkiegészitő Pa- 

rancsnokság. Azok az ifjak, akik az 1910 

augusztus 8. és 1944 augusztis 22. közötti 
időről nem tudnak munkaszolgálati köteie- 

zettségükről bizonylatot bemutatni azok 

nároméves katonai szolgálatot kötelesek 

teljesiteni. 

enantas 

Timiseara Temegvá- 
rott bemutatja csü- 
törtöktől a legszebbe 
regéuyt, ami! valaha 
megülmesitettek, a 

rendkivüli hosszu 
voltára, naponta 2 
előadás lesz ponto- 
san és 5-kor. 

gyekről tanácsos 
elére 

születésüek október 15-én, az 1920. születé- 

1fjak is, akik a sorozási törvény rendelke 

iskolai bizonyitvánnyal (eredeti és máso 

ARO-mozi 

MEGBIZHATÓ bejárónő állást keres év 

miszerüzletet bérbe vagy százalékra vagy 

asztal, ottoman, 

bizonyitvánnyal. Peschné, 

Cosminului-u, 7. (4947) - 
Tő perfekt, mindenes bejárónő, éves 
nyitványokkal, egész napra felvétet 
eni d e. et nisoar 

azonnalra keresek. rimiyoara II., Iosif Vu 
can-u, 20, (5600) VOLT BODEGA-tulaj 

donosnő keres azonnalra bodegát vagy éls 

mit elárusitónő, 10 évi gyakorlattal. A 

latokat „10 évi gyakorlattal" jeligére kér 

timisoarai kiadóba: (4959) KÉT z 

férfifelöltő magas alakra, eladó. Timisoara 
m , 13. (4960) ó egy mél 

mitu Magday-hoz. ie) 

drótsodrony. nko 

Neptun- fürdő, ajtó 10. elo 

kalit tással, ahovany enel Adatok 

nyelem" jeligére a kiadóba kéretnek, 

(4964) AJTOK (panel), ablakok (üvege- 
zéssel) Korszerüek olcsón eladók. 
a II. Sulutiu-tér 2 Orbánnál. (4965) 

TELJES, világos hálószoba bütor sedrony 

nyal, jó allapotban eladó. Cim a kiadóban 

(49660) ELVESZETT Dávid Péter piros 
igazolványa. Kérném leadni Carol-körut 24. 

szabóságban. (4967) " IRATSZEKRENY, 
lehetőleg redőnyös, megvételre kerestetik. 
Cimeket a timisoarai kiadóba kérek 
(4968) KALAPSZALÓN, Ecatarina 
pescu, elköltözött Timisoara III, 
körut 11. szám alá, (4969) 

SZOBAS vagy egyszobás hallos kors 

Jakást erek a város központjá 

Úimsosrai av (4970) ML 
SZINTI, nagyobb helyiség raktárnak 
adó Házmesternél, Timisoara I., T 

ertő háztartásbeli alkalmazottat. Timi. 
ra E 5 (4972) " a teet 

. p GYERMEKKOCSI azonnal 

ar T Laurean u. 7/a, 1 

rü lakásomat eleserelném 

mosvasut mentén, Cim a 
van (4975) " ELADÓ férfi átmen 
télikabát, sárcipő, kalap. Timisoara 

Komulusu, 11, 

délelőttre zonnal felvesze 

i 27 I 8. 

és putórooit szobák 

Timisoara III, Odobes 
(49078) EENDSZERE 
nalra 


